

Concentrate
Makes up to 32 Gallons



32X Glass Cleaner

32X Limpiador de vidrio concentrado



- **Non-Streaking**

No deja estrías

- **Low VOC • Nonammoniated**

Fórmula baja en COV • Sin amoníaco

- **Economical - 1 Gallon Makes up to 128 Quarts**

Económico - 1 galón rinde hasta 128 cuartos de galón



Item#	Packaging	Shipping Wt. (lbs.)	Cube Size (ft. ³)
9361D62-G4	4x1 Gallon	36	1.20



Clean Control Corporation
Made in the USA
PO Box 7444 • Warner Robins GA 31095
Quality Assurance Hotline 800.841.3904
9:00am-4:00pm Mon.-Fri. (EST)
odobanprofessional.com



32X Glass Cleaner

32X Limpiador de vidrio concentrado

**This product meets Green Seal™ Standard GS-37 based on effective performance, concentrated volume, minimized/recycled packaging and protective limits on: VOCs and human & environmental toxicity. GreenSeal.org.*

** Este producto cumple con la norma Green Seal™ GS-37 en función del rendimiento efectivo, la concentración de volumen, minimizar / reciclar envases, y los límites de protección de: VOCs y toxicidad humana y ambiental. GreenSeal.org.*

DIRECTIONS FOR USE | MODO DE EMPLEO

Avoid using on hot surfaces. Improper use or dilution can result in increased risk of health effects and damage to surfaces.

WHERE TO USE

Used to clean windows, glass, dry erase boards and mirrored surfaces.

HOW TO APPLY

Spray 6-8 inches from surface and wipe dry with a clean, lint-free cloth, paper towel or squeegee. Reapply as needed.

For routine light duty cleaning:

Dilute 4 oz. per 1 gallon of cold water (1:32)

For heavy duty cleaning:

Dilute 8 oz. per 1 gallon of cold water (1:16)

Storage and Disposal: Do not contaminate water, food, or feed by storage and disposal. Store tightly closed original container in a secure area inaccessible to children and away from food or feed. Dispose of in accordance with local, state, and federal regulations. Do not reuse or refill this container. Rinse container and offer for recycling, if available.

Evitar el uso sobre superficies calientes. El uso indebido o dilución pueden dar lugar a un mayor riesgo de efectos sobre la salud y daños a las superficies.

DÓNDE USAR

Utilizada para limpiar ventanas, vidrio, pizarrones de marcador borrado en seco y superficies de espejo.

CÓMO USAR

Rociar a 6-8 pulgadas de la superficie a limpiar y repasar con un paño limpio, seco, sin pelusas, toalla de papel o utensilio limpia-cristales. Repetir como sea necesario.

Para limpieza de rutina livianas:

Diluir 4 oz por 1 galón de agua fría (1:32).

Para limpieza pesada:

Diluir 8 oz por 1 galón de agua fría (1:16).

Almacenamiento y eliminación: no contaminar el agua, alimentos o comida de animales por almacenamiento y eliminación. Cerrar herméticamente el envase original en una zona segura inaccesible a los niños y lejos de alimentos. Desechar en conformidad con los reglamentos locales, estatales y federales. No reutilizar o rellenar este envase. Enjuagar el envase y ofrecer para su reciclaje, si está disponible.

SAFETY PRECAUTIONS | PRECAUCIONES DE SEGURIDAD



WARNING—Causes serious eye irritation. Wear eye and face protection.

FIRST AID

Wash exposed body parts thoroughly after handling. **If in eyes:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Call a poison control center if you feel unwell.

RIGHT TO KNOW

Ingredients: Water (CAS No. 7732-18-5), C8-16 Alkyl polyglucoside (CAS No. 68515-73-1 and CAS No. 110615-47-9), C11 Alcohols ethoxylated (CAS No. 34398-01-1), C12-14 Alcohols ethoxylated propoxylated (CAS No. 68439-51-0), Glycerin (CAS No. 56-81-5), Methylchloroisothiazolinone (CAS No. 26172-55-4 and 2682-20-4), FD&C Blue #1 (CAS No. 3844-45-9). No fragrance added. **For more information on ingredients visit <http://cleancontrol.com/saferchoice>. Enter F361D.**

VOCs: 0.00% (0.00 lbs./gallon)
See Safety Data Sheet (SDS).

PRECAUCIÓN—Provoca irritación ocular grave. Use protección para los ojos y la cara.

PRIMEROS AUXILIOS

Lave a fondo las partes del cuerpo expuestas después de la manipulación. **Si cae en los ojos:** Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Proseguir con el lavado. Llame a un centro de control de envenenamiento en caso de malestar.

DERECHO A SABER

Ingredientes: Agua (número CAS 7732-18-5), alquilpoliglucósido C8-16 (número CAS 68515-73-1 y número CAS 110615-47-9), alcoholes C11 etoxilados (número CAS 34398-01-1), Alcoholes C12-14 etoxilados propoxilados (No. CAS 68439-51-0), Glicerina (No. CAS 56-81-5), Metilcloroisotiazolinona (No. CAS 26172-55-4 y 2682-20-4), Azul FD&C # 1 (CAS No. 3844-45-9). No hay perfume añadido. **Para más información sobre los componentes visita <http://cleancontrol.com/saferchoice>. Introduzca F361D.**

COV: 0.00% (0 libras/galón)
Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS). Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS).